
 
 
 
 
 

Kontakt za dodatne informacije: Nina Tome, nina@focus.si, 01 515 40 80 
 

Izobraževanje organiziramo v skladu z merili trajnostnega dogodka. Vabimo vas, da na dogodek pridete: peš // s 
kolesom: najbližje postajališče sistema Bicikelj je Trg MDB št.13. // z mestnim avtobusom: avtobus št. 1 ali 6 - 
postaja za izstop je Tobačna // z vlakom ali medmestnim avtobusom // se z drugimi udeleženci dogodka 

dogovorite za sopotništvo. 

 

 

Kako učinkovito komunicirati 
kakovost zraka 

 

izobraževanje za javne uslužbence 
 

19. marec 2026, od 9:00 do 12:30 
 

Rastlinjak v Stari Tobačni (pritličje desno), Tržaška cesta 2, Ljubljana 
 

 
 

V Sloveniji se soočamo s previsokimi koncentracijami delcev v zraku, ki dokazano škodujejo 
zdravju. A zavedanje o resnosti problema je nizko. Mnogi ne vedo, da med glavne vire 

onesnaženja sodita predvsem ogrevanje na lesno biomaso in promet.  
Ko se koncentracije delcev zvišajo, je obveščanje javnosti pogosto prepozno, premalo jasno 
ali brez konkretnih priporočil za ukrepanje. Zato je nujno, da okrepimo znanje in veščine za 

učinkovito komuniciranje o kakovosti zraka. 
 

Na strokovnem izobraževanju boste pridobili nova znanja in praktične usmeritve za 
jasno, strokovno in sistematično komuniciranje o kakovosti zraka. Poseben 

poudarek bo na tem, kako zahtevne strokovne informacije približati z uporabo 
pripovedovanja zgodb, ki spodbudijo razumevanje in odziv, ter kako vsebine 

predstaviti na način, ki pritegne, nagovori in prepriča. 
 
 

Izobraževanje organiziramo okoljski nevladni organizaciji Focus, društvo za 
sonaraven razvoj in CIPRA Slovenija, društvo za varstvo Alp. 

 
Udeležba je brezplačna. Zaradi lažje organizacije pa je obvezna predhodna prijava.  

Prijave sprejemamo do 18. marca oziroma do zapolnitve mest.  
 
 

PRIJAVA 
 

 
 
 
  

mailto:nina@focus.si
https://forms.office.com/e/gSjKSWbtnx


 
 

Izobraževanje je organizirano v okviru projekta Ogrevanje stavb in kakovost zraka 2.0 , ki ga 
sofinancirata Eko sklad j.s. in Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo. Za program izobraževanja so 

odgovorni organizatorji in ne odraža nujno stališč Eko sklada j.s. ali MOPE. 
 

 
 

PROGRAM 
 
 
 

8:30 prihod in registracija 

9:00 - 9:15 Pozdrav organizatorjev  
Nina Tome, Focus 

9:15 - 9:45 Kakovost zraka in meritve 
Tomaž Lazar, Alfa Proxima 

9:45 - 10:15 Vplivi onesnaženega zraka na zdravje 
Majda Pohar, NIJZ 

10:15 - 11:15 Komuniciranje znanosti: kako o kakovosti zraka govoriti, da nas bodo 
slišali? 
dr. Sašo Dolenc, komunikator znanosti 

11:15 - 12:15 Dobre in slabe prakse komuniciranja kakovosti zraka (delavnica) 
Špela Berlot Veselko in Katarina Česnik, CIPRA Slovenija 

12:15 - 12:30 Povzetek in nadaljnji koraki 
Nina Tome, Focus 

12:30  zaključek 
 
 

Ves čas bosta na voljo kava in čaj iz pravične trgovine ter prigrizki in sadje. 

https://focus.si/projekti/ogrevanje-stavb-in-kakovost-zraka-2-0/

